



## **В Новочеркасске сотрудник исправительной колонии подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по городу Новочеркасск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-14 ГУФСИН России по Ростовской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, подозреваемый, используя свое служебное положение вопреки интересам службы, незаконно, пронес на режимную территорию ИК-14 два мобильных телефона, защитное стекло и аккумуляторную батарею для передачи двум осужденным, отбывающим наказание в исправительной колонии.

Преступные действия подозреваемого были пресечены сотрудниками УСБ ГУ ФСИН РФ по Ростовской области.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

29 Июля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1378450>